



## **Поздравление руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю с Днём народного единства**



Уважаемые жители Пермского края!

От себя лично и от коллектива следственного управления поздравляю с государственным праздником – Днём народного единства!

День народного единства отмечается ежегодно 4 ноября, начиная с 2005 года. Этот государственный праздник имеет глубокие исторические корни и установлен в честь важного события в истории России — освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году.

Этот праздник олицетворяет сплоченность многонационального народа, любовь и беззаветное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

служению государству. Он напоминает нам о подвигах, мужестве и героизме наших предков, которым удалось отстоять свою независимость.

Сегодня по-прежнему для укрепления и сохранения суверенитета нашей страны важны единение и сплоченность. Перед нами стоят задачи сохранять славные традиции нашего народа, приумножать богатое культурное и историческое наследие, служить на благо людей и благополучия Отчизны.

Желаю всем крепости духа, стойкости, счастья, мира и благополучия! С праздником!

Руководитель следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации

по Пермскому краю

полковник юстиции Д. В. Головкин

04 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1737602>